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Questions à choix multiples(6 points sur 20)

A remettre avec votre copie

Vous pouvez renseigner la modalité ‘NSP’ (ne sait pas) si vous savez ne pas savoir répondre.

DADS veut dire « Déclaration annuelle de données sociales »
Oui Non NSP

Quand le taux de croissance d’une grandeur est négatif, cela veut dire
que le niveau de cette grandeur diminue

Oui Non NSP

Le taux de croissance moyen du PIB, depuis une trentaine d’années en
FRANCE, est de l’ordre de 3,5 %

Oui Non NSP

La balance commerciale est déficitaire en FRANCE depuis le milieu des
années 1990

Oui Non NSP

Une grandeur qui croît de 50 % est multipliée par deux
Oui Non NSP

Les chômeurs ne font pas partie de la population active
Oui Non NSP

Le PIB par personne occupée en FRANCE en 2003 est de l’ordre
de 6 000 euros par mois

Oui Non NSP

Quand une grandeur est mesurée en « millions d’euros courants », cela
signifie que cette grandeur a été corrigée de l’évolution des prix

Oui Non NSP

Les étudiants salariés sont comptés dans la population active au sens
du BIT

Oui Non NSP

FBCF veut dire « Formation brute des capacités fixes »
Oui Non NSP

La moyenne d’une variable qui a été centrée et réduite est égale à 1
Oui Non NSP


